

## 争做出彩漯河人

### 防疫一线的坚守

□文/图 本报记者 潘丽亚 吴艳敏

在郾城区龙塔街道辽河路社区的公益性岗位上,37岁的宛阿纳舍小家顾大家,始终坚守在社区防疫一线。

自疫情发生以来,宛阿纳积极投身疫情防控工作中,在小区、楼栋、背街小巷都能看到她的身影,她对居民进行劝导,走街串巷张贴横幅,把防控知识及时传递给居民。回到办公室,宛阿纳又认真填写资料,通过电话及时了解返乡人员的身体状况,做好每一项工作记录。

每天早上,当孩子们还在睡梦中,她就走进社区的办公室。“我让12岁的女儿照顾6岁的儿子,中午回家吃饭的时候,再教儿子完成老师布置的学习任务。”宛阿纳说,爱人在外地,她又无法待在家里,只能让女儿学着照顾儿子。

有一天深夜两点多,宛阿



宛阿纳(中)正在统计居民信息。

纳突然接到一个陌生电话,对方在电话中哭着说自己发烧了,可是等她询问对方住址时,电话突然断了。宛阿纳急忙拨回去,可是连续拨打几遍都无法接通。“我赶紧查询社区登记的信息,怎么也查不到这个电话号码。早上七点左右,我终于打通电话,对方说她一个

人住在召陵区,半夜发烧有点害怕,就随便找了个社区工作人员的电话拨打。”随后,宛阿纳和同事又对这位居民进行安抚,并告诉她如何与所在的社区联系。“虽然她不是我们辖区的居民,可是出于本能,接到电话就得把事情处理完才放心。”宛阿纳说。

### 学生丢手机 民警帮找回

□本报记者 杨光  
通讯员 陈维新

3月14日,舞阳县莲花镇后蔡村14岁的初中生小蔡不慎丢失了上网课用的手机,报警后,民警在十多公里外的村子帮她找回。

3月15日上午,初中生小蔡怯生生地敲开舞阳县公安局莲花派出所的大门,请求民警帮忙找回丢失的手机。小蔡说,这部手机是疫情期间用来听课的。3月14日,她曾去过莲花镇沙河国家湿地公园,还在村口取过快递,晚上发现手机不见了,虽然手机一直开着机,

却没人接听。“手机有定位功能,我发现手机的位置在10多公里外的包庄村。”小蔡说。

听了小蔡的讲述,副所长刘阳立即带领辅警周华、郭小卡前往包庄村寻找,没想到在询问的第一户人家中就找到了手机。据户主包先生说,3月14日下午,他在沙河国家湿地公园公附近的路上捡到了这部手机,但手机可能被车碾压,屏幕已经碎了,虽然看到有电话打进来,但无法接听,也无法查看手机信息,就让手机一直保持开机状态,并准备交给派出所处理。

### 业主家中失火 物业及时施救

□本报记者 姚肖

“真是太感谢你们啦!否则后果不堪设想。”3月15日,源汇区兰乔迪亚小区业主李先生将一面写有“心系业主 救火英雄”的锦旗送到该小区物业经理李晓锋的手中,以示感谢。

3月11日中午,兰乔迪亚小区15号楼9楼一住户家里发生火灾,一时间浓烟滚滚。接到业主报警后,小区

康汇物业经理李晓锋、保安宋荣坡和李明春第一时间带着4罐干粉灭火器到达业家中,迅速切断电源,并及时将火扑灭。

“这户业主家的阳台没有封,那天外面也有风,不知为何着火了,火势很大。阳台上的玻璃都被烧炸了,我们三个也没多想,赶紧用灭火器灭火,所幸只是阳台上的物品烧毁了,并无人员伤亡。”李晓锋说。

## 四天三起 舞阳查处7辆超载车

本报讯(记者 陶小敏)3月12日,舞阳交警查处了五辆“组团”超载的渣土车。

当天21时30分左右,舞阳县交警大队巡逻四中队民警巡逻至220省道北舞渡镇泥河桥附近时,发现迎面驶来五辆渣土车,行驶速度极快,中途不时有沙土掉下,存在极大的安全隐患,民警随即即将这几辆车拦停进行检查。

在随后的检查中,民警发现这些渣土车车厢较深,载货很多,轮胎又压得很瘪。随后,五辆渣土车被带至超限检测站进行检测。

经过称重检查,这五辆重型自卸货车全部超载50%

以上。根据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,民警依法对驾驶员处以1500元罚款,驾驶证记扣6分的处罚。

又讯(记者 齐放 通讯员 魏鹏洋)3月9日,舞阳交警同一天查处两辆超载货车。

当天2时41分,舞阳县交警大队民警在执勤过程中,发现一辆号牌为豫K3458×的重型自卸货车行驶缓慢,车厢所载货物虽未超过车厢栏板高度,但车胎下压变形明显。民警随即示意其接受检查。

经称重检查,该车核定载质量27吨,司磅实际总质量34.65吨,超载28%。驾驶人杨

某称,以为疫情防控期间不查交通违法,加上又是深夜,便侥幸超载上路,哪知被抓了个正着。根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,驾驶员被处以罚款300元,驾驶证记3分的处罚。

当天上午9时30分,胡某驾驶豫P6A19×号牌的重型自卸货车,行驶至舞阳县皇十路15公里处,因涉嫌驾驶货车载物超过核定载质量,被执勤交警当场查获。经称重检查,该车核定载质量36吨,司磅实际总质量39.60吨,超载10%。根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,民警给予驾驶员罚款300元,驾驶证记3分的处罚。

### 物业员工 拾金不昧

□本报记者 齐放

“太感谢了!”3月14日上午9时许,拿到失而复得的背包,路女士感激地向物业员工赵新顺表达谢意。

当天上午8时许,沙澧河风景区启润物业员工赵新顺在市区嵩山桥澧河北岸打扫卫生时,发现桥西侧的台阶上有一个黑色小背包,他捡起立即交到物业办公室。办公室管理人员仔细检查发现,包内有现金近百元,有三张身份证和多张银行卡及一串钥匙。

考虑失主一定很着急,管理人员及时

在朋友圈发布失物招领信息。一个小时候左右,失主路女士赶到办公室认领物品。原来,路女士当天早上在景区散步,接电话时匆忙回家,连夹在腋下的小背包掉了都没察觉。等她发现小背包丢失后,就连忙到景区寻找,景区工作人员告诉她可以试着和物业管理办公室联系,结果真的找到了。



everlose 艾华氏

爱生活 爱美丽 就在艾华氏!

## 您身边的美容护理用品专家

扫一扫 关注我们



- 2014~2019年被评为“中国化妆品百强连锁店”
- 2016年被评为“中国化妆品唯美五星商号”
- 2015年被评为“中国化妆品尊盛百强专营连锁机构”
- 2014年被评为“中国化妆品连锁零售标杆”
- 2013~2019年被评为“漯河3·15放心品牌”

艾华氏免费给漯河社区防控点送84消毒液

联系我们: 400-727-2717